

2026/2/1 下午 07:09:35

南加州洛僑文教中心指導中文學校聯合會執行2025年漢字文化節集結主流與中文學校熱鬧完成

#南加州漢字文化節 #集結主流與中文學校逾700人 #熱鬧體驗漢字的演變

南加州中文學校聯合會

活動時間：2025-03-23

由僑委會洛杉磯華僑文教服務中心主辦、指導的「漢字文化節」，歷年來均由南加州中文學校聯合會負責執行，今年的「漢字文化節」於3月23日(星期日)下午1:30分至下午4:30分，於洛僑文教中心舉行。當天由南加州中文學校聯合會車慶餘會長致歡迎詞揭開序幕，並介紹團隊與參與的學校、社團。僑委會洛杉磯華僑文教服務中心陳副主任品好代表鍾佩珍主任，以僑教中心主人的身分，歡迎參與的學校校長、老師、學生及貴賓。活動主要的主旨是推廣正體漢字，並由各展出學校設計、介紹文字的結構、「六書」的形成與運用。

今年參與的學校非常踴躍，共計有16所學校或學生團體參加，中文學校當中有：佛光西來學校、喜瑞督中文學校、核桃孔孟中文學校、聖迦谷羅省中文學校、富樂頓中文學校、哈崗中文學校、愛望中文學校、普幕納中文學校、聖峪華協中文學校、中山華文學校、托倫斯中文學校、南加州洛杉磯西區中文學校、另有文化種子青少年團、海外青年文化大使協會(FASCA)，也包括首次參加的兩所公立小學一所位在Eastvale的龍都小學、一所為聖馬利諾市的Valentine小學的學生，各校都積極上台演出，並加入展台創意遊戲。此外，聯合會也邀請南加州社團；如加州台灣同鄉聯誼會、羅省婦女新運會，以及大專聯合校友會等社團，共同注入資源、贊助活動，讓「漢字文化節」有精采的舞台表演、極具創意的展台互動遊戲、還有提供打卡、拍照的傳統服飾扮演、體驗角色扮演的趣味。

活動以正體漢字為中心主旨，介紹文化的多元與巧思，所有的手工創作在完成後都可留作紀念帶回家，今年還有可以品嘗傳統自製的麻吉，好吃的麵包與小朋友喜歡的飲料，在闖關成功之後，都可免費享用。一年一度的漢字文化節，從戶外造紙體驗、扯鈴童玩、到舞台上的演出、有吃有玩，全部免費，現場僑界人士、各校學生、家長，還有公立學校領隊、老師、學生與家長，凡參加的都非常肯定[正體漢字文化節]的用心與其意義。洛僑中心鍾主任佩珍從僑界活動趕至漢字文化節，與所有僑校參與老師、家長、同學致意，並了解各校的活動設計，給予肯定與讚賞。

新聞連結：

<https://www.worldjournal.com/wj/story/121359/8627670>

<https://ocacnews.net/article/394351>

<https://www.chinesedaily.com/article/detail-634366.html>

2026/2/1 下午 07:09:35

南加州洛僑文教中心指導中文學校聯合會執行2025年漢字文化節集結主流與中文學校熱鬧完成

#南加州漢字文化節 #集結主流與中文學校逾700人 #熱鬧體驗漢字的演變

南加州中文學校聯合會

活動時間：2025-03-23



主流小學學生體驗民俗遊戲

2026/2/1 下午 07:09:35

南加州洛僑文教中心指導中文學校聯合會執行2025年漢字文化節集結主流與中文學校熱鬧完成

#南加州漢字文化節 #集結主流與中文學校逾700人 #熱鬧體驗漢字的演變

南加州中文學校聯合會

活動時間：2025-03-23



主流小學學生也來體驗整體漢字相關遊戲

2026/2/1 下午 07:09:35

南加州洛僑文教中心指導中文學校聯合會執行2025年漢字文化節集結主流與中文學校熱鬧完成

#南加州漢字文化節 #集結主流與中文學校逾700人 #熱鬧體驗漢字的演變

南加州中文學校聯合會

活動時間：2025-03-23



藍絲帶優良小學，前來表演，並著漢服

2026/2/1 下午 07:09:35

南加州洛僑文教中心指導中文學校聯合會執行2025年漢字文化節集結主流與中文學校熱鬧完成

#南加州漢字文化節 #集結主流與中文學校逾700人 #熱鬧體驗漢字的演變

南加州中文學校聯合會

活動時間：2025-03-23



主流小學沉浸式一年級學生表演朝代歌



2025漢字文化節，洛僑中心鍾佩珍主任，親臨各校攤位了解設計漢字遊戲